РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет Аксубаевского муниципального района



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Аксубай муниципаль районы башкарма комитеты

ПО	CTA	HOR	ПЕНИЕ
	- 4		

KAPAP

«22 » 10 2019

No 716

Аксубаево

Об утверждении Устава Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Колобок» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции

В соответствии с Предписанием Департамента надзора и контроля в сфере образования Министерства образования и науки Республики Татарстан от 26 апреля 2019 года № П 1106/19-Д-ГН и Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый Устав Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Колобок» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции.
- 2. Уполномочить выступить заявителем при государственной регистрации устава в новой редакции заведующего Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Колобок» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан В.Н.Лодоркину.
- 3.Признать постановление Исполнительного комитета Аксубаевского района Республики Татарстан от 22.10.2018г. № 580 «Об утверждении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Колобок» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции» утратившим силу.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя по социальным вопросам Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района С.В. Александрова.

Руководитель Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан

A

А.Ф. Горбунов